

● НОВОСТИ

Известия. + — 2000 — 6
12 июня. — с 40

Раскуй свое сердце — и живи спокойно



СЕРГЕЙ КАПЛИКИН

Знаменитый британский рок-музыкант Джо Кокер потребовал, чтобы его имя было убрано из рекламного ролика, подготовленного австралийскими властями для пропаганды вводимого в стране с 1 июля единого 10-процентного налога на товары и услуги. Звуковой ряд ролика основан на популярной песне Кокера «Unchain My Heart» («Раскуй мое сердце») — под ее мелодию австралийцы освобождаются от символических цепей благодаря налоговой реформе. Правительство заплатило певцу за такую интерпретацию его произведения 270 000 австралийских долларов (примерно \$157 000). Однако ветеран рока возмущен тем, что плод его творчества используется, как он считает, в политических целях. Директор фирмы звукозаписи Festival Records Джереми Фабины заявил, что обратится в Налоговое управление Австралии с просьбой изъять имя Джо Кокера из финальной подписи к спорному ролику.

Евгений БАЗАРОВ